



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В городе Арзамасе Нижегородской области состоялось выездное заседание Общественного совета при следственном управлении регионального СК



В Нижегородской области под председательством руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области генерал-лейтенанта юстиции Айрата Саетовича Ахметшина состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении на площадке завода «Арзамасский приборостроительный завод им. П.И. Пландина» в Арзамасе.

В состав Совета входят представители самых разных сфер: промышленности, культуры, средств массовой информации, образования, добровольческого движения, профсоюзов. В своем выступлении Айрат Саетович отметил: «Общественный совет необходим для претворения принципа гласности и открытости в работе следственных органов, защиты прав и свобод граждан и взаимодействия при выработке направлений деятельности следственного управления».



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области

Перед началом заседания генеральный директор АО "Арзамасский приборостроительный завод им. П.И. Пландина" Андрей Капустин для членов совета провел экскурсию по предприятию, рассказав о работе завода.

На Совете обсуждены актуальные темы в сфере обеспечения защиты прав граждан на безопасные условия труда, а также вопросы, связанные с оказанием помощи гражданам, участвующим в специальной военной операции.

Кроме того, собранные сотрудники следственного управления собрали гуманитарную помощь для наших воинов в зоне СВО. Приобретенные квадрокоптеры были переданы члену общественного совета председателю Городской Думы города Нижнего Новгорода Олегу Лавричеву. В дальнейшем они будут переданы в конкретное воинское подразделение во время очередной поездки группы «Нижегородского ополчения-2022» на Донбасс в конце мая.

Айрат Саатович также передал флаг проекта «ZOVпредков», которые как и другие стяги, побывав на передовой, вернется домой, чтобы стать семейной реликвией.

Изображения



12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1791351>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области
